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Referat af  beboermøde



23/10 2013 kl. 19.30 i Tarmen
1. Mødet åbnes
a. Velkomst
b. Valg af dirigent  -Christian
c. Godkendelse af dagsorden - godkendt
d. Årsberetning fra formanden 
   Årsberetning fra formanden:
I  år er der er kommet parkeringskontrol i Eddagården, som fungerer godt. Tarmen har været brugt som studierum, men som man er gået væk fra igen, da det blev brugt for lidt. Københavns fødevareselskab er begyndt at bruge Tarmen hver onsdag. Fødevareselskabet er en forening som satser på økologiske varer og som varetages af frivillige. Stilleperioden i Tarmen er blevet afskaffet, og det har medført en del klager. Der bliver fremover lagt nye “Klikgulve” i lejlighederne og værelserne, når der trænges. De nye klikgulve, som ligner lyst træ, er meget hårdføre. Der er igangsat et renovationsarbejde af Kollegiegårdens tag.

2. Godkendelse af regnskaber 
Tarmregnskab fra tarmbosserne
Tarmens kassebeholdning (inkl. Endetarmen)  pr. 22.10.13: 20.733 kr. 

Festudvalgsregnskab
 I alt på kontoen: 5.585 kr.
Lagerbeholdning i sprut: 8.000 kr.
Beboerrådsregnskab

Totale indtægter: 95.640.98 kr.
Udgifter: 50.865.5 kr.
Aktuelt beløb i banken: 44.775.49

Netudvalg
  Står for hjemmesiden og internetforbindelsen. Man kan kontakte netudvalget, hvis der er problemer med internettet. Der snakkes om at netudvalget skal nedlægges, da de p.t er 2 medlemmer i udvalget. 


Motionsrummet
  Man skal blive bedre til at rydde op i rummet, og  der skal derfor sættes sedler op omkring brugen af rummet. Ønsker kettlebelts til motionsrummet. (skal op på næste beboerrådsmøde.)


 Musikrummet

Klaveret blev renoveret for 160.000,-kr sidste år. Der skal sættes penge af til et nyt trommesæt, omkring 5-10.000,- kr.( Punkt på næste beboerrådsmøde.)

 3.   Valg til beboerrådet
 Der er mange poster ledige i beboerrådet, vi mangler p.t. 5 menige medlemmer til beboerrådet, Der skal også findes en ny fremlejerepræsentant da Ane Johannesen bliver færdig med sit studie. På grund af det lave antal af beboere som er mødt op til beboermødet, bliver vi nødt til at udskyde valg til beboerrådet. Hvis der ikke er folk til de forskellige poster, bliver beboerrådet nedlagt. På et senere tidspunkt skal der afholdes et ekstraordinært møde. Se også under punktet Eventuelt.

4.  Information fra beboerrådet 

Anette Gubi og Christoffer Jørgensen stopper som tarmbosser pr. 1.1. 14. De står for udlejning af tarm og endetarm, udlevering af nøgler, depositum osv. Der skal derfor findes to nye tarmbosser så hurtigt som muligt.

3.  Sager
Evaluering: Brug af Tarmen og Endetarmen i eksamenperioder 

Der er kommet mange klager over at der ikke er lukket ned for tarmen i eksamensperioden. Spørgsmålet er derfor om man skal fortsætte med at give folk lov til at der skal holdes fest i tarmen hele tiden. Det er dog af beboerrådets opfattelse at der er kommet lige så mange klager uden for eksamensperioden end når Tarmen har været lukket ned i eksamensperioden, der er derfor mest stemning for, at den nuværende ordning håndhæves.

Citrus media (reklamer på kollegiet)
 Citrus media er et reklamebureau som gerne vil have lov til at reklamere ved at sætte rammer i opgangen til lejlighederne og værelserne. De er villige til at indgå en 3-årig kontrakt ved hvor kollegiet får 5 kr. Per beboer (dvs. Omk. 1500 årligt.)  Forslaget blev  ved afstemning nedstemt.

Puljer til inventar i fælleskøkkener 
 Det blev vedtaget ved afstemning at der bliver tildelt 2000 kroner til køkkenerne årligt der kun skal gå til inventar, med godkendelse fra beboerrådet. 

.

4. Eventuelt

Der skal igangsættes en plan om at lokke flere beboere ind i de forskellige udvalg, da det begynder at tynde ud, på grund af færdiggørelse af uddannelser. Det skal gøres meget klart, at hvis der ikke kommer flere til, så kan det betyder at udvalgene lukkes ned, og det går jo ikke vel?

Forslag om at holde en torsdags rekrutteringsbar, hvor der bliver uddelt 
gratis øl, men hvor fokus ikke er på festen, men mere på hyggen.

Lave en kampagne. (Et punkt til næste beboerrådsmøde)

Udlevere en velkomstfolder når nye beboere flytter ind, så man får et indblik i, hvad de forskellige udvalg laver. 
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