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Version 1


Referat af beboermøde

24/2 2014 kl. 19.30 i Tarmen
1. Mødet åbnes

1.1. Velkomst

1.2.  Valg af dirigent  - Christian

1.3. Godkendelse af dagsorden 

der indvendes imod at gennemgå regnskaberne af de forskellige udvalg til punt og prikke, da de er blevet gennemgået tilstrækkeligt på sidste beboermøde i oktober. Derfor behandles punkterne kun overfladisk.

1.4. Årsberetning fra formanden

Der har gennemgående været mest fokus på langtidsplanlægning af forskellige projekter på Kollegiegården. Der er blevet arbejdet i, at få skabt mere plads til cyklerne, og der har været kontakt til en arkitekt som har forslag til hvad man kunne gøre med udeområderne.

Der nævnes også, at man er begyndt at tænke i at få udskiftet låsesystemet på Kollegiegården. Det bliver dog først implementeret omkring 2019.

2. Godkendelse af regnskaber

2.1. Tarmen

P.t. Er der 20.941,48 kr i kassen.

2.2. Festudvalg

Lige p.t er der 5.280,20 kr. I kassen, og der er for 7000 kr i sprut.

Af fester som er planlagt af festudvalget, bliver der afholdt TDC d. 22.marts, og der er også planlagt en sommerfest i maj måned.

Festudvalget arbejder også på en ide, om at holde grilaften hver anden uge i sommerperioden.

Lige p.t. Er der 14 medlemmer i festudvalget, som desuden modtager forslag til indkøb med kyshånd. Festudvalget kan kontaktes på: festkollegiegaarden@gmail.com 

2.3. Beboerråd

 Der er omkring 20.000 kr i kassebeholdningen. 

3. Nyt fra udvalg

3.1. Festudvalg (punktet springes over)

3.2. Netudvalg

Det seneste stykke tid, har der været meget bøvl med mailsystemet, hvor det har betydet, at nogle udvalg ikke har kunnet modtage mails. Det skulle være rettet nu.

I netudvalget er der altid plads til nye medlemmer, da de i øjeblikket kun er 3 i udvalget. Netudvalget kan kontaktes på: netudvalg@kollegiegaarden.dk. 
3.3. Motionsrum

Der er en del ting i motionsrummet som er så slidte, at det skal udskiftes. Det vurderes, at man skal bruge 4.000 kr til det.

3.4. Musikrum

Christian kan ikke længere være repræsentant, for musikrummet da han flytter, så der efterlyses en ny. Jobbet kræver, at man sørger for at få klaveret stemt hver 3. Måned (det kræves ikke at man selv skal gøre det, men har ansvaret for at kontakte en som kan gøre det). 

Man sørger også for indkøb til musikrummet.

4. Valg til beboerrådet

4.1. Valg af nye medlemmer

På beboermødet er der blevet valgt 6 nye medlemmer ind i beboerrådet.

Et stort velkommen til: Tine (2.ydre), Lene (2.ydre), Malthe (lejlighed), Morten (2.indre), Malene (2.indre) og Daniel (2.indre.) 

Lasse Bach, Christian Lundmand Jensen og Lea Lindø træder ud af beboerrådet.

5. Sager 

5.1 Ændringsforslag til medlemskab af Beboerråd 

For at sikre, at der ikke kommer til at mangle pladser i beboerrådet, er det blevet forslået, at gøre det obligatorisk, at man på hvert køkken har en repræsentant i beboerrådet.

Der bliver diskuteret om hvorvidt, at man så ikke bliver for mange i beboerrådet, og det nævnes også det problematiske i, at tvinge folk til at være med, da der umiddelbart ikke vil komme noget godt ud af det.

Diskussionen bevæger sig over i, at beboerrådet ikke er synlige nok i forhold til det arbejde de laver, og det kan derfor være en god ide, at beboerrådet skal gå rundt på gangene og fortælle om hvad de laver, og de kunne samtidig med også invitere folk med til beboerrådsmøde, hvor folk kan komme og få et indblik i det arbejde som beboerrådet laver, og samtidig tage del i diskussionerne på lige fod med beboerrådet.

Der er en bred enighed om, at beboerrådet skal have en mere inkluderende fremtoning og mere synlige for de andre beboere, som muligvis ikke har sat sig ind i, hvad beboerrådet går ud på.

5.2. Rettelser til husorden. 

Ane, Kollegiegårdens fremlejerepræsentant, har nu udarbejdet 2 forskellige fremlejekontrakter for henholdsvis værelserne og lejlighederne, da den gamle kontrakt ikke tog højde for forskellene for disse.

Der er samtidig også udarbejdet en engelsk version.

Der er også blevet indført i reglementet, at fremlejeren til et af værelserne i lejligheder ALTID skal være studerende.

Disse rettelser kom til afstemning på beboermødet, og som blev vedtaget med stort flertal.

5.3. Dispensation til live musik

Beboerrådet foreslår, at autoriteten omkring udstedelse af dispensation til live musik i tarmen, overgår til tarmbosserne, da de i forvejen har ansvaret for Tarmen i det daglige.

Forslaget går til afstemning, og bliver vedtaget.

Hvis man derfor ønsker, at få dispensation til live musik, skal man derfor nu kontakte tarmbosserne på: tarmbosser@gmail.com
5.4. Indkøbsliste til køkkenerne 

Beboerrådet har udarbejdet nogle retningslinjer, for hvad det er, som køkkenerne kan bruge de 2000 kr, som der bliver bevilliget køkkenerne hvert år.

Beboerrådet kræver at køkkenerne skal fremvise en indkøbsliste. 

Som udgangspunkt vil Beboerrådet godkende det meste, hvis over halvdelen af køkkenet har skrevet under, og at det er mere langtidsholdbart end engangsglitter til fester.

Bonerne skal Steen have. Han sørger for at sende pengene tilbage til det enkelte køkken.

Forslaget bliver sat til afsteming, og bliver godkendt.

Puljen træder i kraft d. 1.august 2014

Evt. 

Der vil blive påbegyndt en cykelrazzia mandag d. 3. Marts. Der vil blive sat gule strips på cyklerne som skal fjernes inden for et vist tidsrum, hvis ikke i vil have sat jeres cykler på politiauktion.
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